                                                          Вариант 1               Фамилия…………………………………………………………..                                                    
                                                                
№1      Определите знак:   cos 2850
           а)          б)             в)            г)
№2.     Выберите верный ответ:   sin (-250) равен:
         а) sin 250       б) - sin(-250)      в) - sin 250     г) нет верного ответа
№3   Угол     равен:
         а)  100          б)  1000         в) 200        г) 180
№4   Угол  150  равен:
          а)         б)        в)  
№5     Sin 2700  равен: 
          а)  -1         б)  0        в) 1           г)  
№6   Поставьте    соответствующий   знак  между  числами:
                                   cos 1100 ……….. cos 1200
            а)        б)            в)           г)
№7   Уравнение, корни которого  задаются формулой   х = πn, nєZ:
             а) cos х = 0      б) sin х = 0      в) sin х = 1         г) cos х =1
№8   Укажите уравнение, которое не имеет решений:
        а) 3sin х =3     б) cos х - 1= 0      в) -2cos х = 4       г) sin х =
№9   Корень уравнения  9cos 4х =0 равен:
а) + πn,       б)+2πn,     в)  +      г)   + 2πn,     nєZ

Ответы впишите здесь вместо многоточия:
№1………… ..№2……….. №3……….. №4………….№5………...№6………….№7………… №8………… №9…………

Критерии оценки:       верно  5, 6 заданий  – оценка   3 (удовлетворительно)
                                      верно  7, 8 заданий  – оценка   4 (хорошо)
 (
оценка
)                                      верно     9 заданий  –  оценка   5 (отлично)
         
                                       Вариант 2               Фамилия…………………………………………………………..                                                    
                                                                
№1      Определите знак:   sin  2250
           а)          б)             в)            г)

№2.     Выберите верный ответ:   cos (-300) равен:
         а) –cos 300       б) cos 300    в) – cos (-300)   г) нет верного ответа
№3   Угол     равен:
         а)  1000          б)  100         в) 200        г) 90
№4   Угол  360  равен:
          а)             б)            в)  
№5     Cos 2700  равен: 
          а)  1       б)  0        в) -1         г)   
№6   Поставьте соответствующий знак между числами:
                                sin 2300 ….…..  sin 2400
            а)          б)             в)            г)
№7  Уравнение, корни которого задаются формулой  х =2 πn, nєZ:
             а) cos х = 1      б) sin х = 1      в) cos х= 0         г) sin х =-1

№8   Укажите уравнение, которое не имеет решений:
        а) cos х =   б) sin х - 1= 0      в) -2sin х =     г) cos х -1 = 2       

№9   Корень уравнения  9sin 4х =0 равен:
а) + πn,       б)        в)  2 πn,      г)  π  + πn,     nєZ

Ответы впишите здесь вместо многоточия:
№1………… ..№2……….. №3……….. №4………….№5………...№6………….№7………… №8………… №9…………
Критерии оценки:       верно  5, 6 заданий  – оценка   3 (удовлетворительно)
                                      верно  7, 8 заданий  – оценка   4 (хорошо)
 (
оценка
)                                      верно     9 заданий  –  оценка   5 (отлично)
